

End Polio Now 重機車隊一日環台騎乘

旗山社前社長林淑貴 PP News

3510 地區公共形象委員會主委黃來進 PDG Super 為響應地區《2018 End Polio Now 圓夢單車公益環島》根除全球小兒麻痺行動計畫，及宣導國際扶輪傳愛公共形象活動，特別邀請 3510 地區的重機車隊，於 10 月 10 日國慶日當天，舉辦歡慶國慶日及一日環台騎乘活動，做為 10 月 13 日自行車隊環台之前導活動。騎乘社友：高雄中山社 PDG Super、高雄社 PP David 及 Container，陪騎至台東社友：南一社 Simon 及高雄東區社 Designer。



3510 地區重機隊已依計畫完成終結全球小兒麻痺一日環島之前導任務，於 10 日清晨 4 時 30 分由文化中心出發經過 22 小時騎乘超過 1,000 公里，於 11 日凌晨 2 時返回到高雄。從台東到新竹（半個台灣）都是冒雨騎乘，途中雖然天公不作美，但還好車隊吉人天相如有神助，遇到幾次問題總是貴人及時出現提供資源協助解決。

行政院東部辦公室許傳盛執行長要在花蓮貨櫃屋 Starbucks 接待車隊喝咖啡休息洗塵，卻因景點太夯排隊人潮太多（因車隊只預計停留 30 分鐘），直接請開發此迴瀾風景區的邱復生董事長（高雄人，曾住在旗山糖場一段時間）在其私人會所接待隊友，PDG Super 藉此機會介紹扶輪根除全球小兒麻痺的決心及相關活動，讓邱董盛讚扶輪的偉大義行善舉，且再三歡迎我們扶輪社友前往參觀，完全免費入園。主委黃來進 PDG Super 基於推廣扶輪服務之本質，製作有扶輪服務歌曲的 CD 片，內含 30 首扶輪服務相關歌曲分送，如有宣導需求的社友或朋友可向 3510 地區總監辦事處或向 PDG Super 索取。